

Přerušeni studia

Podle **Studijní a zkušebního řádu UK** (čl. 6) je přerušeni studia na žádost studenta možné, s výjimkou případů, kdy jsou dány důvody pro ukončení studia, v případech, kdy:

1. student o přerušeni studia požádá z **důvodu těhotenství, porodu či rodičovství nebo v souvislosti s převzetím dítěte do péče nahrazující péči rodičů** na základě rozhodnutí příslušného orgánu podle občanského zákoníku nebo právních předpisů upravujících státní sociální podporu na dobu, po kterou by jinak trvala mateřská nebo rodičovská dovolená studenta, nebo z důvodu péče o závislou osobu,
2. student požádá o přerušeni studia z **důvodu účasti na reprezentaci České republiky ve sportovním odvětví nebo z důvodu nezbytné přípravy k ní** a žádost doloží potvrzením o této skutečnosti vydaným sportovní organizací zastupující toto sportovní odvětví v České republice,
3. student o přerušeni studia požádá z **vážného zdravotního důvodu**,
4. student bakalářského nebo magisterského studijního programu **splnil povinnosti v daném úseku studia** a nezapočal studium v následujícím úseku studia.

Studium je možné přerušit s výjimkou bodů 1. až 3. nejdříve po ukončení prvního úseku studia (tj. po prvním ročníku).

Přerušit studium po uzavření studijních povinností před státnicí **nelze!**

JAK PŘERUŠIT STUDIUM?

Pokud chce student přerušit studium, tak podává písemnou žádost (univerzální formulář). Součástí žádosti o přerušeni je **povinná příloha** dokládající důvody uvedené v žádosti.

O výsledku žádosti je student vyrozuměn rozhodnutím o přerušení studia, které nabývá právní moci až po **30 dnech ode dne doručení**, nebo den **po té, co se student, vzdá nároku na odvolání**, nebo **pozdějším dnem, který je v jeho výrokové části uveden**. Do Studijního informačního systému je údaj o přerušení zanesen Studijním oddělením až po nabytí právní moci rozhodnutí.

Doba přerušení se započítá do celkové doby studia (s výjimkou přerušení studia z důvodu 1. a 3.).

V době přerušení nemá osoba status studenta.